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Рівень вищої освіти другий (магістерський) 
Галузь знань 27 Транспорт 
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Статус дисципліни 
(обов’язкова, вибіркова) 

Цикл дисциплін загальної підготовки, 
обов’язкова 

Мета вивчення дисципліни Метою навчальної дисципліни є підготовка фахівців, 
компетентних у застосуванні математичних методів, 
методів дослідження операцій, системного аналізу, 
теорії систем масового обслуговування, надійності 
технічних систем, теорії прийняття рішень, мережевих 
систем, метрології, стандартизації у конкретних 
проблемах залізничного транспорту, пов’язаних з 
управлінням процесів перевезення вантажів 
залізничним транспортом. 

Інтегральна компетентність Здатність особи розв’язувати складні задачі і проблеми 
транспортної галузі у сфері транспортних систем і 
технологій та у процесі навчання, що передбачає 
проведення досліджень і здійснення інновацій та 
характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Загальні компетентності ЗК 03. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 
інформації з різних джерел. 
ЗК 04. Здатність спілкуватися з представниками інших 
професійних груп різного рівня (експертами з інших 
галузей знань/видів економічної діяльності). 
ЗК 07. Здатність проводити дослідження на 
відповідному рівні. 

Спеціальні (фахові) 
компетентності 

СК 01. Здатність до дослідження і управління 
функціонуванням транспортних систем та технологій. 
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ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ЗА ТЕМАМИ 
Модуль 1 

«Загальні методи та підходи наукових досліджень»  
Тема 1. Методологія та методи наукових досліджень 

План теми: 
1. Предмет і сутність науки 
2 Об’єкт і предмет дослідження 
3. Класифікація наук 
4. Загальні поняття про наукову діяльність 
5 Процес дослідження 
6 Організація науково-дослідної діяльності в Україні 
7 Наукові ступені та звання. Наукометричні бази 
8 Вибір напряму та обґрунтування необхідності наукового дослідження 
Визначаються об'єкти і завдання курсу. Розглядаються і оцінюються математичні 

методи, що використовуються сьогодні при вивченні і оптимізації транспортних процесів 
і систем. Приводиться основна термінологія курсу. Приводяться основні етапи наукових 
досліджень. Розглядається організаційна структура управління науковою діяльністю. 
Розглядається принципи користування науково метричними базами даних для наукового 
пошуку.  

Література: 1, 2, 4, 5,11, 17 
Ключові слова: завдання курсу, наукове дослідження, етапи наукового 

дослідження. 
 

Тема 2 Методологія та методи наукових досліджень  
План теми: 
1 Форми організації наукового знання 
2 Поняття про методи, методику та методологію наукового пізнання 
3 Класифікація методів наукового пізнання 
4 Застосування логічних законів і правил 
Визначаються особливості, принципи і методи  наукового пізнання. Досліджуються 

особливості використовування методів наукового пізнання для дослідження транспортних 
систем. Розглядаються методи емпіричного та теоретичного дослідження (спостереження, 
порівняння, вимірювання, експеримент, абстрагування, аналіз і синтез, індукція і 
дедукція, моделювання та ін.). 

Література: 3,4,5 
Ключові слова: метод, методика, методологія, логічні закони і правила. 

Тема 3 Теоретичні та експериментальні дослідження 
План теми: 
1 Мета та структура теоретичних досліджень 
2 Сучасні методи теоретичних досліджень 
3 Імовірнісно-статистичні моделі 
4 Застосування ЕОМ у теоретичних дослідженнях 
5. Сутність експерименту, загальні вимоги до проведення 
6. Класифікація експериментів 
7.Обробка експериментальних даних та апроксимація результатів 

експериментальних досліджень 
8. Експериментальні дослідження на залізничному транспорті 
Визначається мета та задача теоретичних досліджень. Розглядаються сучасні 

методи та програмне забезпечення для теоретичних досліджень. Надаються основні 
постулати моделювання. Наводяться співвідношення між моделлю та системою. 
Визначається сутність експерименту, загальні вимоги до його проведення та визначаються  
типові помилки при проведенні експерименту. Наводиться поняття апроксимація 
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результатів експериментальних досліджень. Наводяться поняття про експериментальні 
дослідження на залізничному транспорті.  

Література: 6,9,10,12 
Ключові слова: імовірнісно-статистичні моделі, закони розподілу випадкових 

величин, кореляційний, регресивний та дисперсійний аналіз, випробувальні центри 
залізничного транспорту.  

Тема 4 Теорія систем масового обслуговування 
План теми: 
1 Основні відомості та класифікація СМО 
2. Потоки подій. 
3. Марковські випадкові процеси 
4. Обчислення параметрів деяких СМО, що часто зустрічаються  
Надаються основні поняття про системи масового обслуговування. Розглядається 

класифікація систем масового обслуговування. Розглядаються потоки подій 
(Пуасоновський потік, потоки Ерланга та Пальма). Аналізується використання 
Марковських випадкових процесів в транспортних системах. 
Література: 7,8,13,14 

Ключові слова: , стохастичний процес, детермінований процес, імовірність події. 
 

Модуль 2 
Професійний розвиток та академічна доброчесність 

 
Тема 5. Стандартизація та сертифікація в сфері наукових досліджень та 

прикладних досліджень  
План теми: 
1. Теоретичні і правові основи стандартизації 
2. Нормативні документи із стандартизації і застосування стандартів 
3. Види стандартизації і стандартів 
4. Нормативні документи і порядок їх розроблення 
5. Зміст стандартів та технічних умов 
6. Основи сертифікації 
7. Сертифікаційна діяльність на залізничному транспорті 
Визначається сутність процесу стандартизації та сертифікації. Розкривається 

основні принципи державної політики в сфері стандартизації та сертифікації. Наводяться 
поняття галузевих стандартів науково-технічних та інженерних товариств і спілок. 
Визначаються основні напрямки роботи органів із сертифікації продукції, послуг та 
процесів на залізничному транспорті. 

 
Література: 4, 23 
Ключові слова: метрологія, сертифікат, держстандарт, нормативні документи 

Тема 6 Магістерська робота як кваліфікаційне дослідження 
1. Загальні відомості та етапи виконання магістерської роботи 
2. Організація написання роботи 
3. Зміст та обсяги кваліфікаційної роботи 
4. Вимоги до оформлення магістерської роботи 
5. Захист кваліфікаційної роботи 
Надаються відомості про кваліфікаційну роботу магістра, як наукову роботу, яка є 

завершальним етапом підготовки магістра. Розглядається структура та зміст роботи, 
аналізуються основні помилки при написанні та підготовці до захисту. 

Література: 15, 23,25 
Ключові слова: магістерська робота, етапи виконання, вимоги до оформлення, 

структура магістерської роботи. 
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Тема 7 Використання методів Soft Skill для представлення результатів 
дослідження. 

1. Апробація результатів наукового дослідження 
2 Підготовка мультимедійної презентації 
Розкриваються основні принципи підготовки наукових публікацій, таких як 

наукова стаття та виступ на науковій конференції. Визначаються основні принципи 
представлення наукового дослідження з використанням методів Soft Skill. Розглядаються 
загальні вимоги до створення мультимедійних презентацій, які допоможуть якісно 
представити результати досліджень або допомогти привабити інвестора. 

Література: 23, 25 
Ключові слова: наукова стаття, публічний виступ, мультимедійна презентація, 

публічний виступ. 
Тема8 Етика наукових досліджень 

1. Академічна чесність у наукових дослідженнях. 
2. Прояви академічної нечесності 
3 Правові аспекти академічної чесності та боротьби із плагіатом 
Розкривається поняття академічної доброчесності (academic integrity). 

Визначаються особливості прояву академічної нечесності, які зумовлені особливостями 
національного законодавства в сфері освіти і науки, існуючими національними або 
релігійними традиціями. Визначаються механізми створення адаптованого до української 
системи освіти комплексу процедур та інструментарію попередження та протидії 
академічній нечесності. 

Ключові слова: фундаментальні чесноти, довіра, повага, відповідальність, 
академічний плагіат.  

Література: 16 
 

РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 
 
Програмні результати 
навчання 

РН-01. Відшуковувати необхідну інформацію у науково-
технічній літературі, базах даних, інших джерелах, 
аналізувати і об’єктивно оцінювати інформацію у сфері 
транспортних систем і технологій та з дотичних 
міжгалузевих проблем. 
РН-04. Доносити свої знання, рішення і підґрунтя їх 
прийняття до фахівців і нефахівців в ясній і однозначній 
формі. 
РН-06. Розробляти нові та удосконалювати існуючі 
транспортні системи та технології, визначати цілі розробки, 
наявні обмеження, критерії ефективності та сфери 
використання. 
РН-07. Розробляти та аналізувати графічні, математичні та 
комп’ютерні моделі транспортних систем та технологій. 
РН-11. Аналізувати та оцінювати ефективність ланцюгів 
поставок і логістичних центрів, здійснювати розрахунки 
відповідних показників. 
РН-12. Керувати складними технологічними та 
виробничими процесами транспортних систем та 
технологій, у тому числі непередбачуваними і такими, що 
потребують нових стратегічних підходів. 
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РН-13. Організувати роботу персоналу, забезпечувати його 
професійний розвиток та об’єктивне оцінювання. 
РН-14. Використовувати спеціалізоване програмне 
забезпечення для аналізу, розробки та удосконалення 
транспортних систем та технологій. 

 
ОЦІНЮВАННЯ 

 
Форми поточного та підсумкового 
контролю 

Поточний контроль – 20 балів  
Проміжний контроль – 40 балів 
Підсумковий контроль – (іспит) – 40 балів   

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 
Підсумкові бали з навчальної дисципліни визначаються як сума балів, отриманих здобувачем 
протягом семестру та балів, набраних на підсумковому контролі (залік). 
 
 

ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ: НАЦІОНАЛЬНА ТА ECTS 
Оцінка в 

балах 
Оцінка за 

національною 
шкалою 

Оцінка за шкалою ECTS 
Оцінка Пояснення 

90-100  
Зараховано 

А «Відмінно» - теоретичний зміст курсу освоєний цілком, необхідні 
практичні навички роботи з освоєним матеріалом сформовані, всі 
навчальні завдання, які передбачені програмою навчання виконанні в 
повному обсязі, відмінна робота без помилок або з однією незначною 
помилкою. 

80-89 Зараховано В «Дуже добре» - теоретичний зміст курсу освоєний цілком, необхідні 
практичні навички роботи з освоєним матеріалом в основному 
сформовані, всі навчальні завдання, які передбачені програмою 
навчання виконанні, якість виконання більшості з них оцінено числом 
балів, близьким до максимального, робота з двома – трьома 
незначними помилками. 

75-79 С «Добре» - теоретичний зміст курсу освоєний цілком, практичні 
навички роботи з освоєним матеріалом в основному сформовані, всі 
навчальні завдання, які передбачені програмою навчання виконанні, 
якість виконання жодного з них не оцінено мінімальним числом 
балів, деякі види завдань виконані з помилками, робота з декількома 
незначними помилками, або з однією – двома значними помилками. 

65-74 Зараховано D «Задовільно» - теоретичний зміст курсу освоєний не повністю, але 
прогалини не носять істотного характеру, необхідні практичні 
навички роботи з освоєним матеріалом в основному сформовані, 
більшість передбачених програмою навчання навчальних завдань 
виконано, деякі з виконаних завдань, містять помилки, робота з 
трьома значними помилками. 

60-64 E «Достатньо» - теоретичний зміст курсу освоєний частково, деякі 
практичні навички роботи не сформовані, частина передбачених 
програмою навчання навчальних завдань не виконані, або якість 
виконання деяких з них оцінено числом балів, близьким до 
мінімального, робота, що задовольняє мінімум критеріїв оцінки. 

21-59 Не 
зараховано 

FX «Умовно незадовільно» теоретичний зміст курсу освоєний частково, 
необхідні практичні навички роботи не сформовані, більшість 
передбачених програм навчання, навчальних завдань не виконано, або 
якість їхнього виконання оцінено числом балів, близьким до 
мінімального; при додатковій самостійній роботі над матеріалом 
курсу можливе підвищення якості виконання навчальних завдань (з 
можливістю повторного складання), робота що потребує доробки 
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1-20 F «Безумовно незадовільно» теоретичний зміст курсу не освоєно, 
необхідні практичні навички роботи не сформовані, всі виконані 
навчальні завдання містять грубі помилки, додаткова самостійна 
робота над матеріалом курсу не приведе до значимого підвищення 
якості виконання навчальних завдань, робота, що потребує повної 
переробки 
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